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                                     Школа: КГУ «СШ№4 г.Тайынша»

                                                                ФИО учителя: Лепешкина Валентина Васильевна
Предмет: История Казахстана 
Класс: 9

	Раздел 
	Казахстан в период тоталитаризма

	Тема урока
	Индустриализация в Казахстане в 1920-1930-е годы
Исследовательский вопрос : Как проходила процесс индустриализации в Казахстане?

	Цели обучения

	8.4.2.1 анализировать достижения и недостатки индустриализации в Казахстане

	Цель урока
	Все Высказывают свое мнение на основе положительных и отрицательных сторон индустриализация в Казахстане
Выявляют изменения которые произошли в результате индустриализации в Казахстане 
Большинство  Определяют достижения и недостатки индустриализации в Казахстане, на основе исследования хода индустриализации и определения ее особенностей.
Анализирует последствия политики индустриализации.
Некоторые Анализируют достижения и недостатки индустриализации в Казахстане, для оценки дальнейшего развития Казахстана

	Уровень мыслительных навыков
	Знание, понимание 
Применение
Рефлексия 


	Критерии оценивания
	Называет 3 основные достижения и 3 недостатка индустриализации в Казахстане 
Выявляет из карты индустриализации промышленные объекты по отраслям и сводят информацию в таблицу.
Предлагает два предложения по наиболее востребованным отраслям казахстанской индустрии в будущем.

	Исторический концепт
	Значимость, интерпритация

	Языковык цели
	

	Воспитание ценностей
	

	Межпредметная связь
	

	Дифференциация

	Скрытая дифференциация, выраженная в формировании пар, в которых более способный ученик будет оказывать поддержку менее способному.







	Ход урока

	Элементы урока, время
	Запланированные мероприятия 
(деятельность учителя и учащихся)
	Ресурсы

	Начало урока

7 мин
	В «Мозговой штурм». С целью определения темы урока предлагаются картинки. На основе картинок учащиеся определяют тему урока.   
У Ознакомление с понятием индустриализации.  Индустриализация - создание крупной, технически развитой промышленности, значительное увеличение доли промышленности в экономике.
Используя презентацию, познакомит с целями урока и критериями оценивания.
	http://history.voxpopuli.kz/post/1313/kak-stroilas-zheleznaya-doroga  картинки

	Середина урока

5 мин

























15 мин






























4  мин



3 мин

	И Учащимся будет предложена карта индустриализации Казахстана. Учащиеся должны выполнить следующие задание.  
	Предприятия легкой промышленности
	Предприятия цветной металлургии
	Угольные месторождения
	Месторождение нефти

	



	
	
	



Дескрипторы:
1. Определяет минимум 2 предприятия легкой промышленности в Казахстане.
2. Определяет минимум 2 предприятия цветной металлургии в Казахстане.
3. Определяет минимум 2 угольных месторождения в Казахстане.
4. Определяет минимум 2 нефтяных месторождения в Казахстане.

Ф Осуществляется самооценивание.

Г Задание:  (постер на бумаге формата А3 или А4) 
1 группа (низкий уровень) Называет основные достижения и недостатки производства Казахстана в 20-30-е годы. 
2 группа (средний уровень) Называет основные достижения и недостатки современной казахстанской индустрии.
 
3 группа (сильный уровень)  Делает предложения по наиболее востребованным отраслям казахстанской индустрии в будущем.
 
Дескрипторы:
1. Выявляет не менее трех достижений производства Казахстана в 20-30-е годы
2. Выявляет не менее трех недостатков производства Казахстана в 20-30-е годы
1.Демонстрирует не менее три достижения современной казахстанской индустрии
2.Демонстрирует не менее три недостатка современной казахстанской индустрии 
1. Предлагает пути дальнейшего развития отрасли легкой промышленности в индустрии Казахстана 
2. Предлагает пути дальнейшего развития отрасли тяжелой в индустрии Казахстана промышленности.
3.Делает вывод минимум 3 предложениями.


Ф Слушается ответы групп. Учитель предоставляет обратную связь. Учащиеся задают друг другу вопросы, при необходимости.

И Учащимся задается вопрос: «Если бы вас направили  управлять одной страной которую вы не знаете? 
Какие сложности возникли бы? 
Дать краткую информацию о Ф.И. Голощекине первом секретаре Казахского крайкома ВКП(б) партии с 1925 по 1933 годы.
	
Б. Ғ. Аяған, Х. М. Әбжанов, Д. А. Махат. Қазіргі Қазақстан тарихы. – Алматы: Раритет, 2010



	Сабақтың соңы
6 мин


	П Индустрияландыруға қатысты С. Садуақасовтың цитатасын беру арқылы мынадай сұрақ қоюға болады: «Не себепті С. Садуақасовтың сөздері Кеңес үкіметіне ұнамады?». Оқушылар алдымен жұпта талқылап, содан кейін барлық сыныппен ойларымен бөліседі.
Касательно цитаты С. Садуакасова можно задать следующий вопрос: «Почему слова Садуакасова не понравились Советскому правительству?» Учащиеся сначала обсуждают в паре, а затем делятся своими мыслями со всем классам.
	Презентация

	 

5 мин



	Б Ознакомить с темой урока, целями и критериями оценивания.
	Презентация

	

15  мин





















4 мин





























14 мин


	И Работа с текстом: учащиеся на основе текста определяют исследовательские экспедиции и заполняют таблицу. 

	Исследователи
	Территории исследования
	Значимость исследований

	
	
	


Дескрипторы: 
Знает не менее 3-х исследователей, исследовавших природные богатства при индустриализации Казахстана.
Может назвать территории и рассказать о важности исследований. 

Қ На основании ответов, представленных на интерактивной доске, проводится самооценивание.

В Дать небольшую информацию о Турксибской железной дороге.
В 1927 году началось строительство Туркестано – Сибирской железнодорожной магистрали. Начальником строительства назначен В. С. Шатов. Комиссия содействия тюрксиб председатель Совета Народных Комиссаров Республики Возглавлял Н.Нурмаков. Заместитель председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР при правительстве РСФСР т. Т. Рыскулова (1894-1938 гг.) г.) работал специальный комитет содействия строительству Турксибского района. По предложению Т.Рыскулова в состав комитета входит специалист железной дороги, инженер М. Тынышбаев (1828-1937 гг.).
На строительстве Турксиба трудились около 100 тысяч человек, которые состояли из представителей нескольких национальностей. 10 тысяч казахстанских рабочих прошли обучение по специальностям железнодорожника, строителя, техника, мастера дорожного дела. На строительство выделено было израсходовано 200 млн. сом.

Ж/Т PEST анализ. Учащиеся анализируют положительные и отрицательные последствия политики индустриализации в Казахстане.
Дескрипторы:
Выявляет 1 положиельное и 1 отрицательное политическое влияние индустриализации на общество.
Выявляет 1 положиельное и 1 отрицательное социальное влияние индустриализации на общество.
Выявляет 1 положиельное и 1 отрицательное экономическое влияние индустриализации на общество.
Выявляет 1 положиельное и 1 отрицательное технологическое влияние индустриализации на общество.

В Обсуждение результатов.
	Раздаточный материал







































Шаблон PEST анализа





















	2 мин
	Рефлексия
· 
	Презентация



